

平成28年10月5日 公告

柴島浄水場第1浄水管理場内部改修その他工事

数量内訳書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご覧ください

正誤表

		誤						正								
数量内訳書	請負工事費明細書							請負工事費明細書								
	工種	名称	形状寸法	単位	数量	単価	金額	備考	工種	名称	形状寸法	単位	数量	単価	金額	備考
									別紙明細1-O1							
									墨出し							
									墨出し							
										内部改修(複合)	m2	519				
									墨出し							
										内部改修(個別)	m2	20.3				
										計						

